

متحدہ عرب امارات میں کمپنی کی تشکیل

اے۔ زیڈ (A-Z) بزنس کنسلٹنگ فرم آپ کو اپنا کاروبار متحدہ عرب امارات میں شروع کرنے کیلئے مدد فراہم کر سکتی ہے اور شمولیت/اندراج کے بعد آپ کو بحالی/بہتری کی خدمات بھی پیش کر سکتی ہے۔

ہماری ٹیم اس فری زون متحدہ عرب امارات کی سر زمین پر کاروبار کی تشکیل میں غیر ملکیوں کی مدد فراہم کرتی ہے۔ اے۔ زیڈ (A-Z) دوہئی میں ایک معروف کاروبار کنسلٹنٹ کمپنی ہے جسے اکثر ملٹی نیشنل کمپنیوں اور اداروں کی طرف سے منتخب کیا جاتا ہے۔ اے۔ زیڈ (A.Z) بزنس کنسلٹنگ یہاں متحدہ عرب امارات اور دوہئی میں کاروبار قائم کرنے کیلئے رہنمائی فراہم کرتی ہے اور اس کے لیے آپ کو بہترین آپشن فراہم کریں گی اور RAK, ICC, آفشور/غیر ملکی کمپنی کی تشکیل، دوہئی اور متحدہ عرب امارات فری زون میں کمپنی بنانے کیلئے رجسٹریشن میں مدد کریں گی۔ (مزید تفصیل مندرجہ ذیل میں دیکھیں)۔

اے۔ ٹوزیڈ (A-Z) کا قیام 2008 میں RAK میں عمل لایا گیا۔ اے۔ ٹوزیڈ متحدہ عرب امارات میں کاروباری خدمات کے حوالے سے قائم کی گئی اور یہ کمپنیوں اور افراد کی خدمات کیلئے خصوصی مہارت رکھتی ہے اور جی۔ سی۔ سی ممالک کو A-Z سے مشاورت کیلئے RAK فری زون متحدہ عرب امارات RAK دوہئی میں قانونی طور پر/بنیاد دی طور پر شامل کیا جاتا ہے۔

1- RAK ICC آفشور کمپنی کی تشکیل

A-Z بزنس کنسلٹنسی آپ کو 2017 میں آفشور کمپنی کی تشکیل کے لیے ایک خصوصی رعایتی قیمت پیشکش کر رہی ہے۔ اور ہم ایک رجسٹرڈ ایجنٹ ہیں (کارپوریٹ سروس پرووائڈر) فراہم کرنے والا لائسنس نمبر (Offshore RAK (L10111131) آٹھارٹیز ہیں۔

ہماری معقول فیس (US Dollars, 2465, AED 8,999) ہے اور یہ کوئی غیر متوقع اخراجات نہیں ہیں۔ ریڈیڈنٹ سیکرٹری لازمی نہیں ہے اور ہم آپ کو آپ کی پسند کا بینک بھی متعارف کروادیں گے جس کی کوئی فیس نہیں۔ مزید معلومات کیلئے ہم سے اس ای میل پر رابطہ کریں۔ office@a-zconsultancy.com

2- متحدہ عرب امارات کے فری زون

A کوئی غیر ملکی کمپنی اگر متحدہ عرب امارات کی مارکیٹ میں داخل ہونا چاہتی ہے تو اسکے دو پہلو ہیں ایک یہ کہ آپ اپنی کمپنی کو دوہئی میں رجسٹر کروانے کی ذمہ داری پوری کریں تو کمپنی سارے متحدہ عرب امارات میں کہیں بھی کام کر سکتی ہے یا کمپنی متحدہ عرب امارات کے کسی فری زون میں رجسٹرڈ کروائی جائے۔

متحدہ عرب امارات میں کمپنی کے تشکیلی چیک کا آغاز

A.Z بزنس کنسلٹنسی آپ کی ضروریات اور بجٹ کے مطابق ایک بہترین چیک تلاش کرنے میں آپ کی مدد کر سکتی ہے اور ہم اپنی خدمات رعایتی قیمت پر پیش کر رہے ہیں اور ہم اس ورکنگ ڈے میں آپ کی کمپنی کی تشکیل مکمل کر سکتے ہیں۔

☆ AED,20,499 (رجسٹریشن، پہلے سے لائسنس کی منظوری میں سہولت اور زرعی ہماری فیس، بغیر ویزہ کے)

☆ AED, 28,499 (رجسٹریشن، پہلے سے لائسنس کی منظوری میں سہولت اور زرعی ہماری فیس، دو ویزوں کے تعین کیساتھ)

متحدہ عرب امارات میں کمپنی کے تشکیلی پیکج کا آغاز

ہم دبئی اور متحدہ عرب امارات کے تقریباً تمام فری زون میں کمپنیوں کے منظور شدہ کنسلٹنٹ ہیں۔

ہم قانونی کاموں اور ضروریات کیلئے مفت مشاورت فراہم کرتے ہیں ہر کلائنٹ کو مالی طور پر کمپنی کی کارگر دگی اور دیگر حقائق کی بنیاد پر ایک انتخاب کا اختیار ہے۔

دوبئی میں سب سے زیادہ سستے فری زون کی قیمتیں ذیل میں ملاحظہ فرمائیں۔

☆ AED,38,995 (رجسٹریشن، پہلے سے لائسنس منظوری، سہولت میں نرمی ہماری فیس، ایک ویزے کا تعین کے ساتھ)

مزید معلومات کیلئے دوسرے فری زون پیکج کیلئے ہم سے اس ای میل کے ذریعے رابطہ قائم کریں۔ alex@a-zconsultany.com

دوبئی کے اقتصادی شعبہ (DED) میں LLC کمپنی کی تشکیل

3-DED لائسنس حاصل کرنے کا عمل ایک پیچیدہ مسئلہ ہے جس کیلئے آپ A-Z بزنس کنسلٹنسی کی رہنمائی حاصل کر سکتے ہیں۔ آپ اس عمل کو تیزی سے مکمل کرنے کیلئے

حتمی شکل دیگر یقینی بنا سکتے ہیں اور آپ قابل اعتماد مقامی کفیل یا پانڈرز DED رجسٹریشن اکٹھے فراہم کر سکتے ہیں۔ ہم LLC کمپنی کی تشکیل میں آپ کی مدد کریں گے اور

بغیر کسی مشکل اور دد کے DED لائسنس حاصل کریں گے۔

تقریباً اخراجات AED,42,000 سے شروع ہونگے۔ جس میں (حکومتی فیس، کفیل کی فیس اور ہماری فیس) شامل ہوگی۔

دیگر اہم خدمات

☆ مارشل جزائر آفشور کمپنی کی تشکیل

☆ پانامہ آفشور کمپنی کی تشکیل

☆ BVI آفشور/شمولیت کمپنی کی تشکیل

☆ سیشلز آفشور کمپنی کی تشکیل

☆ اقتصادی شہریت

☆ جی سی ممالک کی کمپنیوں کی تشکیل

آپ کے A-Z بزنس کنسلٹنسی کی خدمات کیسے حاصل کر سکتے ہیں۔

☆ مفت مشاورت اور سوالات کیلئے ہم سے رابطہ قائم کریں ہم آپ کے سوالات کا جواب 24 گھنٹے کے اندر دینگے۔

☆ شمولیت کیلئے ہم سے رابطہ کریں اگر آپ ہماری کوٹیشن سے مطمئن ہیں۔